

平成 29 年 4 月 10 日

各 位

会 社 名:株式会社ベガコーポレーション 代表者名:代表取締役社長 浮城 智和

(コード:3542 東証マザーズ)

問合せ先:取締役経営管理本部長 藤浦 敏明

(TEL: 092-409-3984)

株式会社 Market Drive への出資のお知らせ

当社は、オンラインデーティングアプリ「イヴイヴ(eveeve)」を運営する株式会社 Market Drive (以下、「マーケットドライブ社」) への出資を行ないましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 出資の理由

マーケットドライブ社は 2016 年に設立され、スマートフォン向けオンラインデーティングアプリ「イヴィヴ(eveeve)」を提供しております。スマートフォン市場の拡大と、若年層の出会いの変化に伴い、今後国内のオンラインデーティング市場規模は拡大することが予想されます。当社は、SNSを日常的に活用している若年層に着目し、オンラインデーティングの将来性と、有望な情報サービス企業への支援のため、この度の出資を実施いたしました。

2. 出資の概要

本件による、当社のマーケットドライブ社に対する出資比率は2.3%となります。

3. 出資先の概要

(1) 名称	株式会社 Market Drive
(2)所在地	東京都渋谷区桜丘町 23番 17号 シティコート桜丘 408
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 伊藤 太
(4)事業内容	オンラインサービス事業
(5) 資本金	3,056 万円
(6) 設立年月日	2016年7月1日
(7) 上場会社と当該会社	資本関係、人的関係、取引関係への該当事項はありません
との関係	

(注)設立後1年未満のため、開示する財務データはございません。

4. 日程

投資契約締結日: 平成 29 年 4 月 10 日 払 込 日: 平成 29 年 4 月 10 日

5. 業績への影響

本件が、平成30年3月期の当社業績に与える影響は軽微であります。今後、業績に重要な影響を与える見込みが生じた場合は、その内容を速やかに開示いたします。

以 上